teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 1220-46-2023		Data/Ora Inizio Diffusione 23 Ottobre 2023 18:15:05	Euronext Milan
Societa'	:	SALVATORE FERF	RAGAMO
Identificativo Informazione Regolamentata	:	182509	
Nome utilizzatore	:	FERRAGAMON06	- Benocci
Tipologia	:	REGEM	
Data/Ora Ricezione	:	23 Ottobre 2023 17:	29:26
Data/Ora Inizio Diffusione	:	23 Ottobre 2023 18:	15:05
Oggetto	:	2024 Financial Cale	endar
Testo del comunicato			

Vedi allegato.



FERRAGAMO

2024 Financial Calendar

Florence, October 23, 2023 - The Board of Directors of Salvatore Ferragamo S.p.A. (EXM: SFER) approved the following Financial Calendar for the year 2024, pursuant to article 2.6.2 of the Rules of Markets organized and managed by Borsa Italiana S.p.A.

Date	Event		
Thursday, January 25, 2024	Board of Directors: review of 2023 Preliminary Revenues		
Wednesday, March 6, 2024*	Board of Directors: approval of Salvatore Ferragamo and Consolidate's Financial Statements as of December 31, 2023		
Tuesday, April 23, 2024	Annual Shareholders' Meeting: approval of Salvatore Ferragamo's Financial Statements as of December 31, 2023		
Thursday, May 9, 2024*	Board of Directors: approval of First Quarter Results as of March 31, 2024		
Thursday, August 1, 2024*	Board of Directors: approval of Half-Year Financial Statements as of June 30, 2024		
Tuesday, October 22, 2024*	Board of Directors: approval of Third Quarter Results as of September 30, 2024		

* Following the Board of the Directors' Meetings, the Company will arrange a dedicated conference call for financial analysts and institutional investors.

Any change to the above will be timely notified.



FERRAGAMO

Salvatore Ferragamo S.p.A.

Salvatore Ferragamo S.p.A. is the parent company of the Salvatore Ferragamo Group, one of the leading players in the luxury sector, whose origins date back to 1927.

Salvatore Ferragamo is renowned for the creation, production, and worldwide distribution of luxury collections of shoes, leather goods, clothing, silk products, and other accessories for men and women, including eyewear, watches, and perfumes made under license.

Ferragamo continues to reinterpret and evolve its Founder's spirit and heritage with creativity, innovation and a sustainable approach. Uniqueness and exclusivity, along with the perfect combination of style and refined Made in Italy savoir-faire, are the hallmarks of all Ferragamo products.

For more information:

Salvatore Ferragamo S.p.A.

Paola Pecciarini Group Investor Relations **Image Building**

Giuliana Paoletti, Mara Baldessari Media Relations

Tel. (+39) 055 3562230 investor.relations@ferragamo.com Tel. (+39) 02 89011300 ferragamo@imagebuilding.it

The press release is also available at http://group.ferragamo.com, under "Investor Relations/Press Releases."